



**Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara
Hajdú-Bihar Megyei Területi Szervezete**

☒ 4032 DEBRECEN Füredi u 76

☎ 70/433-4027

Email: novkamara.hbm@gmail.com



Tisztelt Jegyző Asszony/Jegyző Úr!

tárgy: felkérés felhívás kifüggesztésére

Mint ahogyan az már a 43/2010-es FM rendeletről is ismeretes, növényvédelmi tevékenységet kizárólag meghatározott hatósági engedélyekkel lehet végezni. A növényvédelmet, mint szakmát, csak szigorúan szabályozott keretek között lehet gyakorolni.

Meghatározott növényvédelmi végzettségekkel, hatósági engedélyekkel lehet a különböző növényvédelmi feladatokat ellátni. A földhasználókat törvény kötelezi a károsítók elleni védekezésre. Ismerniük kell lehetőségeiket a növényvédelmi tevékenység végzésével összefüggésben. Kamaránk célja, hogy közelebb hozzuk a termelőket ehhez a szaktudományhoz. Ennek céljából szervezzük meg a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági, Növény-és Talajvédelmi Főosztály, Növény- és Talajvédelmi Osztállyal együttműködve a **80 órás alaptanfolyamot**.

A tanfolyam végén a sikeres vizsga után, az engedélyes jogosult arra, hogy II. forgalmi kategóriába tartozó növényvédő-szereket vásároljon, illetve kijuttasson, valamint I. forgalmi kategóriába tartozó növényvédő-szereket kijuttasson saját gazdaságában, növényvédő mérnök felügyelete mellett.

E tanfolyamon kívül **Kamaránk szervezi a továbbképzéseket is**, az alapképzést sikeresen befejezett hallgatóknak is. Törvény írja elő (növényvédelmi tevékenységről szóló 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet FVM rendelet), hogy az alaptanfolyamot elvégzett gazdáknak 5 évente továbbképzésen kell részt venni. Az alapképzésben a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági, Növény-és Talajvédelmi Főosztály, Növény- és Talajvédelmi Osztály szakemberei, Debreceni Egyetem MÉK Növényvédelmi Intézete, Géptani Tanszékének tanárai, a Magyar Növényvédelmi és Növényorvosi Kamara Hajdú-Bihar megyei Területi Szervezetének növényvédő szakmérnökei, növényorvosai vesznek részt.

A hatósági engedély után érdeklődők vegyék fel a kapcsolatot a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Hajdú-Bihar megyei Területi Szervezetével, ahol tájékoztatást kap az aktuálisan induló tanfolyam lehetőségéről. **25 fős létszám esetén kihelyezett oktatásra is van lehetőség az adott településen 80 órás alaptanfolyamokra illetve továbbképzésekre (8 és 25 órás) /ezek esetében 15 fő-nél is van lehetőség.** Miután a továbbképzés szervezése kizárólag a Növényorvosi Kamara hatáskörébe tartozik, az arról szóló tanúsítványt kizárólag a Kamara adhatja ki.

Jogosítvány nélkül, valamint hatályát veszített jogosítványokkal növényvédelmi tevékenység nem folytatható, a forgalmazó részéről pedig kiszolgálása tilos!!!

Amennyiben az érdeklődők közül valaki még nem rendelkezik a növényvédő szer vásárlásához és felhasználáshoz szükséges engedéllyel, jelentkezzen Kamaránknál.

80 órás alaptanfolyam kezdők részére november 06-13.

Növényvédőszer és méregraktár kezelő (320 órás) tanfolyamot végzetek továbbképzése (25 órás továbbképzése) november 27-29.

80 órás alaptanfolyamot végzetek (8 órás továbbképzése) november 27.

Egyeztetés, jelentkezés, illetve további információk esetén kérem, az érdeklődő vegye fel a kapcsolatot irodavezetőnkkel ügyfélfogadási időben: hétfő, szerda, péntek 08.00-12.00 között:

Nánási Viktória, irodavezető

4032. Debrecen. Füredi út 76.

70/433-4027, novkamara.hbm@gmail.com

Debrecen, 2017.10.02.

üdvözlettel:

dr. Kiss László sk.
megyei elnök